Maturitní otázka 11a 

Lineární a kvadratické rovnice s parametrem, soustava lineárních rovnic s parametrem

V příkladech značí x, y, z vždy neznámé; a je parametr. 

Ve výsledcích není v případě nekonečně mnoha řešení uvedeno, o jaká řešení jde. 
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Výsledky 
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nemá řešení. Když a = 0, není rovnice definována. 
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nekonečně mnoho řešení: 
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 . a = –1 : nemá řešení.
6) Pro a = 0 není rovnice definována. Jinak x = 2a. 
7) Pro a = 0 není rovnice drfinována. Pro 
[image: image21.wmf].
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. Rovnice je definována vždy a není potřeba provádět diskusi. 
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12) Když 
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 (nekonečně mnoho řešení, která lze znázornit přímkou). Když 
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